[bookmark: _GoBack]ОБАВЕШТЕЊЕ О ПРОМЕНИ СЕДИШТА АДВОКАТСКЕ КАНЦЕЛАРИЈЕ
(у писаној форми) садржи

· Податке о адреси досадашње адвокатске канцеларије/општина
· Податке о адреси адвокатске канцеларије/општине у којој адвокат наставља са обављањем адвокатске делатности (нова адреса) са доказима о правном основу коришћења пословног простора и то: улица и број, поштански број, ПАК, број телефона и е-маил
· Датум почетка обављања адвокатске делатности на новој адреси   


Чл. 27 Закона о адвокатури

Адвокат може да има само једну адвокатску канцеларију.
Место и уређење адвокатске канцеларије морају бити у складу са значајем и угледом адвокатуре и условима неопходним за чување адвокатске тајне, сагласно мерилима утврђеним актом Адвокатске коморе Србије.
Адвокат може пружати правну помоћ само у својој адвокатској канцеларији, осим када заступа на расправама, претресима, увиђајима, реконструкцијама, преговорима или на закључењу правних послова.
Изузетно, због посебних околности случаја и природе правне помоћи, адвокат може пружити правну помоћ и у стану или пословној просторији странке.
Адвокат је дужан да пријави промену седишта своје адвокатске канцеларије на територији исте адвокатске коморе, надлежној адвокатској комори, у року од 15 дана од дана промене седишта.


Чл. 241 Статута Адвокатске коморе Србије

Под тежом повредом дужности адвоката и угледа адвокатуре сматра се нарушавање дужности и угледа адвокатуре прописаних законом, Статутом адвокатске коморе Србије и Кодексом професионалне етике адвоката. 
Теже повреде дужности адвоката су: 
1.
2.
3.
.
.
43. непријављивање промене седишта адвокатске канцеларије;








